

建議於九龍城區試行分區隊計劃

康樂及文化事務署回覆如下：

本署致力推動「普及體育」，鼓勵不同年齡和體能的市民追求積極健康的生活，並舉辦多元化的康體活動，包括地區層面的體育訓練班、比賽和康樂活動，供不同對象參加。

本署每年於九龍城區舉辦各項體育比賽，包括籃球、三人籃球、七人足球、乒乓球、羽毛球、網球、游泳及田徑比賽等。此外，還有每兩年舉辦一屆全港運動會（港運會）。港運會是一個以 18 區為參賽單位的全港性大型綜合運動會，舉辦目的是在社區層面提供更多體育參與、交流和合作的機會，鼓勵市民積極參與體育運動，從而提升地區體育水平，增加市民對居住地區的歸屬感；同時促進 18 區之間的溝通和友誼，加強社區的凝聚力。

為進一步推廣體育普及化，本署近年與體育總會合作推廣「城市運動」項目，包括五人足球、三人籃球、運動攀登、滑板及霹靂舞。在 2024-25 年度，九龍城區分別於今年 5 月及 7 月分別舉辦運動攀登同樂日和霹靂舞同樂日，並於今年 9 月至 10 月期間舉辦青少年三人籃球同樂日等活動，以配合推動「城市運動」。讓市民有更多機會參與不同種類的運動。

有關議員對體育比賽及城市運動的意見已記錄在案，以供日後籌劃體育活動時作檢討及參考之用。

（秘書處於 2024 年 9 月 9 日收到）

九龍城區議會秘書處

2024 年 9 月